

计划两年前改造,马南路至今未通

平时尘土飞扬,雨天道路泥泞,市民出行不便

原计划2年前便开始整修的马南路,但到现在还没有开工。附近居民外出要从其它道路绕行,夏天尘土飞扬,雨天道路泥泞,给居民出行带来了诸多不便,市民盼望这条路能尽快修好。

本报记者 张汝树 见习记者 刘璐

居民出行要绕行

“我家住在建达都市名苑附近,马南路一直没有修好,我现在每天出门都要绕路,出行受到很大影响。”在附近居住的市民王先生告诉记者,路一直没有修好,现在路况很差,给日常出行带来了很大麻烦。

据了解,马南路是一条东西方向的道路,位于昌国路以南,主要贯通北京路与东四路。连接世纪路与柳泉路的一段,全长大约2公里,记者在现场看到,这里几乎全是庄稼地,没有可供通行的道路。只有附近施工队为了方便运输车辆通行,修建的一条长约1公里的土路。

附近居民告诉记者,平日里这条土路尘土飞扬,赶上下雨天,更是泥泞不堪。而且这条土路并未完全贯通世纪路与柳泉路,附近居民从世纪路出发到柳泉路,通过这条土路后,还要绕行穿过一片庄稼地,才能到达柳泉路,十分不方便。

“刮风天从这里走,全身都是灰尘,下雨天根本没法走,真是太不方便了。”附近居民告诉记者。



路面十分不平,车一过尘土飞扬。 本报记者 王鸿哲 摄

住建部门:马南路不在今年整修计划中

马南路迟迟不通,给附近居民的出行带来了很大不便,而相关部门近期也没有整修计划。

“现在从世纪路到柳泉路非常不方便,还要从昌国路绕行,如果马南路建成以后,附近居民出行会通畅很多,希望相关部门能够尽快将马南路整修好。”附近小区居民王女士说。

在柳泉路附近经营一家

商店的李先生对记者说,从世纪路到柳泉路也就2公里的路,这条路不能通车,平时开车的话,要绕到昌国路去,实在太不方便了,一绕行就要多花费20多分钟。

“这条路两年前就听说要修,直到现在还没动静。平时出去打车也不方便。”一位行人告诉记者。他希望从世纪路到柳泉路的路段能尽快打通。

针对马南路施工问题,记者采访了淄博市以及张店区的住建部门。这些部门的工作人员都表示,今年没有马南路整修计划,也没有接到关于整修马南路的通知。

据了解,规划中的马南路与南外环相距不足4公里,与昌国路相距不足2公里,如果通车,可以有效缓解张店东西向交通,但是具体完工并没有确定。

货车翻跟头,困住一人 消防紧急救援,被困人员成功救出

本报5月19日讯(记者 王亚男) 19日早5点9分,滨博高速路53公里处发生了一起车祸,辖区桓台索镇中队接到报警后立刻赶赴现场。

在现场,消防官兵了解到发生车祸的是一辆半挂货车,运载货物为黄沙,货车失控冲出高速路,导致翻车,消防官兵到场时,一人被困在驾驶室无法逃出,并且受伤。

索镇中队出勤人员根据被困人员情况,下达了用液压剪扩钳破开车驾驶室车门的命令,接着指挥战斗员用无齿锯把压着被困人员腿部的方向盘切断,最



消防官兵正在进行救援。

后寻找支撑点,用液压顶杆撑起一定的活动空间,经过全体官兵的不

懈努力,被困人员被成功救出。事故发生具体原因要进一步调查。

为考科目三,开车上了路 驾驶人因无证驾驶被罚一千元并拘留

本报5月19日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牛玉倩) 为准备科目三考试,准驾驶员抱着侥幸心理上路实际练习被交警查获。

18日早7点左右,淄川交警大队民警在洪山镇湖南路淄川十五中以南500米路段巡逻时,看见一辆银白色的雪铁龙轿车一直在非机动车道缓慢行驶,便上前对其进行检查。谁知驾驶员

将车停好后,便开始低头在副驾驶的抽屉里找东西,民警以为驾驶人找驾驶证、行驶证。可是一会的功夫驾驶人从车内窜到副驾驶座开门撒腿就跑。民警喊他回来,可是这位驾驶人越跑越快,跑进路边村里很快不见了踪影。

随后,民警通过指挥中心得知银色雪铁龙轿车车主的信息,车主本人很快来到现场。

原来驾驶这辆车的是车主工厂的一名工人。再有一天就进行驾驶证科目三路考的考试了,趁路上车辆不多,想用车在路上实际练习一下,抱着侥幸心理开车练手,怕横生枝节所以跑了。民警通过轿车车主对驾驶员做工作,让驾驶员回到现场。随后驾驶人因无证驾驶被处以1000元罚款并处拘留。

头条链接

两年前曾进行 施工招标

记者了解到,马南路改造计划工期为2012年3月15日开工,2013年8月30日竣工,施工总工期为534天。

记者从淄博市建筑管理信息网了解到,2012年2月份,该道路就开始招标施工,招标内容中提到,马南路道路建设工程已由建设行政主管部门批准建设,招标人为淄博市城建重点工程建设指挥部市政工程建设办公室,建设资金来自财政拨款,项目已具备招标条件,对该项目的施工进行公开招标。

据了解,马南路是淄博南部片区贯穿东西主要干道,当时已由建设行政主管部门批准实施升级改造。建成后马南路宽60米,长8000米,是淄博市南部城区最重要的车流、物流、人流主干道。

聋哑人连续盗窃 涉案金额数万元

本报5月19日讯(记者 李超 通讯员 赵永胜 刘同璧)

近日,博山警方抓获一伙盗窃沿街门头房内财物的犯罪嫌疑人,涉案人员均为聋哑人,年龄在20至30岁之间,他们连续盗窃作案多起,涉案金额为数万元。

今年3月14日,博山区北博山辖区发生一起门头房内电脑、照相机等财物被盗案,北博山派出所民警经过现场勘查,将犯罪嫌疑人锁定。因案发后嫌疑人潜逃,派出所民警遂开展多种方式进行布控。13日,民警得到信息,盗窃嫌疑人居住在博山区某旅馆中。民警当场将犯罪嫌疑人高某某、梅某某等抓获。

张家坡镇教体办: 资源数字化 促均衡发展

本报讯 为充分发挥“教学点数字教育资源全覆盖”项目设备的最大效益,沂源县张家坡镇教体办多举措促进设备的规范管理和应用。

该教体办下发文件,对于该项目设备的管理使用和维护保养做出规定。该教体办还确保各教学点开足开齐音乐、美术等课程。镇教研室培育应用教学示范点,总结出成功教学模式后在其余教学分部推广,对在项目应用指导方面做出突出贡献的老师和项目应用讲课比赛获奖教师进行通报嘉奖。(李光禄 温凤殿)

沂源县实验小学:

跳蚤书市显身手

本报讯 为了达到好书漂流、好书共享的目的,营造浓郁的书香校园氛围,近日,沂源县实验小学举行了“跳蚤书市”活动。

学生提前准备了有价值、有意义的书。本着诚信为本的经商原则,合理定价。并且制作了标语、宣传海报等,为“跳蚤书市”造势。书市活动一开始,同学们在学校主干道的两侧摆开了书摊,学生纷纷前往阅读、购买。活动还吸引了教师参与,一起体验其中乐趣。(万玲)